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Máme za sebou mrazivé dny a první sluneční paprsky, které už 
trochu začínají hřát, v nás vyvolávají naději, že přijdou teplé dny. 
Zima ale určitě ještě neřekla svoje poslední slovo, a jak uvádí pří-
sloví, tak nás jistě čeká ještě hodně dní za kamny. Tak, jako se 
pomalu probouzí příroda, začne se probouzet i stavební činnost 
v naší obci. Tento rok bude stavebně plodný, a tak prosím mějte 

trpělivost s případnými omezeními. Doufejme, že všechny pro-
jekty se podaří dokončit ke spokojenosti všech, a že nám budou 
dlouho a dobře sloužit.

   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Všechno nejlepší
Mezinárodní den žen je 8. 3. U nás se tradičně spojuje s osla-
vou Dne matek, a tak mi dovolte, abych alespoň tímto způsobem 
prozatím popřála všem ženám všech věkových kategorií jménem 
svým i jménem zastupitelů hodně zdraví, štěstí, pohody a lásky. 

Odpady, odpady, odpady
Slovo, které v současné chvíli u nás skloňuje každý. Je to pro-
to, že nastala změna. A věřte mi, ta změna byla nutná. Ceny 
za likvidaci a svoz komunálního odpadu stále rostou, ale u nás 
stále roste i množství (přestože obyvatel ubývá), takže jsme 
v letošním roce dopláceli celkem - 316 252,32 Kč, což je cca 
o 100 000,-Kč více, než v roce minulém. Tato částka je obrovská 
a určitě by se dala využít v obci lépe (třeba další etapa vybudová-
ní parkovacích ploch), než jí ,,vyhodit do popelnice“. 
Máme drahé odpady. Ano, souhlasím, ale také máme možnost 
s tím něco udělat. Když vám přijde účet např. za elektriku a vy 
doplácíte, tak se určitě budete snažit ušetřit a když se budete cho-
vat zodpovědně, tak ušetříte. A tak to může být i s našimi odpa-
dy. Dnes platíme 1,- za litr, a pokud se vše podaří a my ušetříme, 
tak příští rok to může být třeba jen 0,60 Kč/L. Je to jen na nás. 
Určitě ne všichni budou zodpovědní, ale věřím, že se nám podaří 
snížit náklady a v příštím roce tedy i cenu odpadu. Dejte novému 
systému šanci. Máme teprve první měsíc provozu. Držím nám 
palce. 

Přední rybník
V loňském roce jste jistě všichni zaznamenali, že se odvážel se-
diment z předního rybníku. Někteří si to spojili s informací, že 
máme hotový projekt na revitalizaci rybníku a mysleli si, že tak, 
jak nyní rybník vypadá, je výsledkem tohoto projektu. Neinfor-
movala jsem o tom, a tak bych to ráda uvedla do pořádku. Ryb-
ník je propachtován a všechny práce, které byly na rybníku pro-
vedeny, byly provedeny pachtýřem se souhlasem obce a na jeho 
náklady. Bohužel nemohlo dojít k odtěžení celého sedimentu, 
ale i tak byla kapacita nezanedbatelně zvýšena. To, jak dnes ryb-
ník vypadá, není výsledek připraveného projektu. Ten stále čeká 
na realizaci a případné vyhlášení nějakého vhodného dotačního 

titulu. Projekt na rybník v Cebivi zpracovával stejný projektant, 
jenž projektoval i rybník v Bezemíně.

Haranti
V době, kdy čtete tento zpravodaj je již uzavřen příjem žádos-
tí o dotaci v rámci grantového programu Mikroregionu Kon-
stantinolázeňsko. Já už vím, že za Cebiv je požádáno o podporu 
3 projektů. Mám z toho velkou radost a myslím, že se budete mít 
na co těšit. Jsem ráda, že tu máme nadšence, kteří se ve svém vol-
ném čase a zdarma zapojují do života v obci, a to nejen v rámci 
,,Harantů“.

Pohybové aktivity v obci
Další dobrovolníci se nám starají o pohyb, a to o pohyb dětí, do-
spělých i seniorů. Zapojují se jak cebivští, tak i přespolní. Posi-
lovna, posilovací cvičení, jóga pro děti a břišní tance jsou připra-
veny pro každého z vás. Kdykoliv se můžete zapojit. Více uvnitř 
čísla.

Hasičský sport v Cebivi
22. 2. 2025 uspořádal SDH Bezdružice v Cebivi hasičské závody 
– Mrazíkův pohár. O průběhu informují ve svém článku a já vás 
nebudu zatěžovat dalším popisem. Jen bych chtěla říct, že jsem 
ráda, že jsme mohli pronajmout prostor, který byl pro hasiče ide-
álním řešením, protože na sebe navazuje venkovní prostor, kde 
se konaly závody, se zázemím kulturního domu, kde se v zimě, 
která panovala, mohli všichni ohřát a občerstvit. Celá akce byla 
perfektně zorganizována a všichni jsme si jí užívali. Co ale vní-
mám jako positivum pro Cebiv je to, že po 8 letech se naši hasiči 
zapojili do hasičské soutěže (a určitě neudělali svým výkonem 
ostudu) a s hasiči z Bezdružic navázali spolupráci. To je nedoce-
nitelné, a tak si myslím, že to na takových akcích má být. Nava-
zovat kontakty a spolupracovat. Doufám, že vše bude fungovat 
ke spokojenosti obou obcí a spolupráce bude jen přínosem. Jsem 
moc ráda, že se k nám vrátil hasičský sport a oživil kulturní život 
v obci. 

Pavlína Jonášová

STAROSTI STAROSTKY

Březen – za kamna vlezem, Duben – ještě tam budem
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Stav přípravy investic a oprav v roce 2025
Odstavná plocha pro parkování u starých bytovek
V první polovině letošního roku by mělo dojít ke zřízení zpevně-
né víceúčelové odstavné plochy na stávající travnaté ploše mezi 
starými bytovkami a zahrádkami. V současné době je k této akci 
zpracovaný projekt a uskuteční se výběrové řízení na dodava-
tele prací. V návaznosti na tuto akci obec požádala fi rmu VO-
DAKVA, aby před zahájením prací na odstavné ploše provedla 
výměnu stávajícího litinového vodovodního potrubí, které je 
pod plochou umístěno, za plastový rozvod, aby bylo minimali-
zováno riziko vzniku případných poruch na potrubí po skončení 
výstavby odstavné plochy. 
Zřízením zpevněné odstavné plochy by obec vyřešila problém 
s odstavováním automobilů na veřejné zeleni, kdy zejména 
v jarních měsících a při déle-
trvajících deštích docházelo 
k poškozování travnaté plochy 
a znečišťování přilehlé místní 
komunikace. Zpevněná plo-
cha bude provedena tak, aby 
umožňovala bezproblémový 
přístup a v případě potřeby 
i příjezd k zahrádkám, které se 
za ní nachází.
Jedná se o realizaci 1. etapy ře-
šení dopravní situace v lokali-
tě u starých a nových bytovek 
a obec bude veškeré náklady 
na tuto akci pokrývat ze svého 
rozpočtu.

Výměna střešní krytiny na budově obecního úřadu
V letošním roce bude opravena střecha na budově obecního 
úřadu. Půjde o akci, která by měla proběhnout souběžně s dal-
šími stavebními pracemi, souvisejícími se zřízením prostor pro 
dětskou skupinu. Výměna střechy bude fi nancována z větší části 

z dotace z Programu obnovy a stabilizace venkova Plzeňského 
kraje, kde obec využije peníze, které získala za umístění v soutěži 
„Vesnice roku 2024“ a zbylá část pak půjde z rozpočtu obce.

V současné době je připravena projektová dokumentace a sta-
vebním úřadem v Bezdružicích bylo vydáno rozhodnutí o po-
volení stavby. V nejbližší době pak proběhne výběrové řízení 
na dodavatele stavebních prací a bude možné začít s realizací, 
která by měla proběhnout do konce roku 2025.

Zřízení prostor pro činnost dětské skupiny v budo-
vě obecního úřadu
Realizace akce je ze strany obce kompletně připravena. Je zpraco-
vána projektová dokumentace a ke stavbě bylo vydáno sdružené 
územní rozhodnutí a povolení stavby. Je vybrán dodavatel sta-
vebních prací. Je podána žádost na MPSV o dotaci z programu 
„Národního plánu obnovy - Budování kapacit dětských skupin“, 
přičemž výše dotace je až 100 % uznatelných nákladů. Příslib do-
tace od MPSV už v tuto chvíli máme. Přidělení této dotace je 
však podmíněno dosažením předepsaných energetických úspor 
na budově obecního úřadu (min. 30%). Proto obec v loňském 
roce požádala o dotaci z MŽP na zateplení budovy, čímž by byl 
požadavek na úspory energií splněn. Přesto, že žádost byla na 
ministerstvo podána už loni, tak rozhodnutí o přidělení dotace 
jsme doposud neobdrželi. Pokud ho nedostaneme do červen-
ce, tak bude projekt dětské skupiny i přes veškerou snahu, práci 
a vynaložené úsilí ohrožen, protože bez zateplení nedosáhneme 
předepsaných úspor energií.

Aby toho nebylo málo, tak v letošním roce proběhne také zřízení 
bezbariérového vstupu do budovy obecního úřadu a úprava části 
oplocení kolem budovy. Nejdříve však bude muset být přeloženo 
vedení nízkého napětí před obecním úřadem tak, aby nebránilo 
zřízení rampy pro bezbariérový vstup. 

Zdeněk Teplý – místostarosta

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

V lednu jste navštívili maškarní rej. Sice vás nebylo moc, ale 
všichni jsme si to užili. Děti si zasoutěžily a zazpívaly, zaběhaly si 
slalom mezi rybkami, ukládaly dušičky do hrníčků a lovily ryby. 
Karaoke bylo také skvělé, máme v Cebivi moc nadané děti. Další 
úkol pro děti byl, pojmenovat náš parník. Vítězný název je „Ce-
biváček“, který vymyslel Matěj Modrzewský.

Také masky byly úžasné, rodiče se snažili. Vítězkou rodičovské 
masky byla svítící medúza, pod kterou se skrývala Michaela 
Henkelová.

Hudba byla plná dětských písniček, které nám pouštěl DJ Tomáš. 
Tak už se moc těšíme na příští rok.

Monika Saková

Již jako tradičně nás poslední den v dubnu čeká stavění máje. 
Zveme všechny čarodějnice a čaroděje do průvodu, který bude 
vycházet od obecního úřadu v 16:15hodin. V cíli ozdobíme máj-
ku a opečeme si buřty. 

V květnu zveme všechny dívky, dámy, ženy, matky a babičky na 
dámskou jízdu, která se bude konat v sobotu 10. 5. 2025. Přes-
ný čas bude uveden na pozvánce, kterou všechny cebivské a be-
zemínské ženy obdrží do svých poštovních schránek. Těšíme se 
na setkání.

Věra Procházková

ZPRÁVY Z KULTURY
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NAŠE ORGANIZACE 

Jako nová členka Dámského klubu jsem byla pověřena vás infor-
movat o dění v našem klubu.

Ráda jsem tuto výzvu přijala a dnes vám přináším první můj člá-
nek.

Na začátku února se konala výroční schůzka Dámského klubu, 
kde se projednávaly akce, které pro vás připravujeme v tomto 
roce.

Bude to určitě příjemný rok, hlavně pro děti. Samozřejmě, že 
i dospělí si přijdou na své, můžou si zakoupit naše výrobky, nebo 
sladkosti ve stánku na Krasíkově, kde se opět zúčastníme akce 
Slavnosti jablek. Dále pak i v Cebivi na Cebivské návsi kde se 
také aktivně zúčastníme. Ale zpátky k dětem, první akce bude 
jako každoročně hledání Velikonočního pokladu, které pro vás 
chystáme 19. dubna, v 10 hodin bude začátek této krásné akce, 
ale vše se ještě v čas dozvíte. Moc se na vás těšíme a věřím, že se 
těchto akcí zúčastníte.

Za Dámský klub                    
Adéla Hochgesandtová

Dámský klub Cebiv

V březnu hasiči pomáhali s kácením stromů, které ohrožovaly 
bezpečnost osob a majetku v obci.

V dubnu se účastnili přípravy akce Stavění máje a pomáhali 
s dovozem dřeva v Cebivi a Bezemíně.

V květnu a v říjnu se hasiči v součinnosti s pracovníky obce po-
díleli na svozu velkoobjemového odpadu, který zajišťovala fi rma 
EKODEPON.

V červnu se několik členů JSDH a SDH podílelo na dohledu 
a zajištění trati ve Stříbře, kde se konalo Mistrovství světa v mo-
tokrosu.

V červenci naši hasiči uspořádali fotbalový turnaj Memoriál 
Františka Miloty, kterého se zúčastnily celkem 4 týmy.

V prosinci hasiči organizovali pro děti Mikulášskou pochůzku 
a pomáhali se zajištěním akce „S čerty nejsou žerty“ na cebiv-
ském zámku.

Zásahová jednotka JSDH Cebiv se v roce 2025 zúčastnila 
na základě výzvy krajského operačního střediska HZS Plzeňské-
ho kraje celkem 5 zásahů při požárech a jiných mimořádných 
událostech. 

Michal Kostka - starosta SDH Cebiv, 
David Kasič – velitel JSDH Cebiv

Činnost SDH Cebiv v roce 2024
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NAPSALI NÁM… 

Jaro a jeho kouzlo
Přestože máme teprve únor, dovolte pár vět o dnech příštích 
😊Březen symbolizuje probuzení a přivítání přírody, které do-
provází jarní rovnodennost ( letos 20., někdy 21. března, vzác-
ně 19. března). Naši předkové oslavovali nový život a plodnost, 
očišťovali se rituální koupelí v ranní rose nebo v potoce. Ve svých 
obydlích zapalovali svíce nebo je vykuřovali bylinami. Jedním z 
hlavních zvyků jarní rovnodennosti bylo vynášení Morany, kte-
ré znamenalo příchod jara, rozloučení se se zimou a zároveň 
poděkování zimě. Slunce sice zahřívá krajinu svými paprsky, 
ale neprojevuje se ještě ve své plné síle a hřejivosti. Počasí bývá 
v jarních měsících jako na houpačce, teplotní výkyvy podpořené 
i střídáním tlakových níží a výší jsou jedním ze spouštěčů jarní 
únavy. Cévy se v chladu stahují, aby neztrácely moc tepla, a když 
se venku oteplí, tak se opět mírně rozšiřují. Tento mechanismus 
způsobuje mírný pokles krevního tlaku, a následně se prohlubu-
je pocit únavy a mohou se objevit závratě. Vnímavými jedinci 
jsou lidé s nižším krevním tlakem, což jsou častěji ženy a starší 
lidé. Další příčinou jarní únavy je změna hormonální rovnováhy. 
Serotonin, takzvaný „hormon štěstí“, a melanin, který ovlivňuje 
spánek, si totiž prakticky docela konkurují. V zimě se tělo evo-
lučně přepíná do úsporného režimu, kdy se zvýší produkce me-
latoninu, který se uvolňuje ve tmě. Tento hormon nám umož-
ňuje klidný spánek. S prodlužováním dnů na jaře, které je právě 
v březnu nejrychlejší, se prudce zvyšuje intenzita světla, které 
podporuje produkci serotoninu odpovědného za dobrou náladu 
a podporuje naši aktivitu. Současně se omezí uvolňování mela-
toninu. Nicméně trvá několik týdnů, než se hormonální rovno-
váha znovu ustálí. Vzniká tak dočasná nerovnováha mezi oběma 
„protivníky“, na kterou někteří lidé reagují únavou – někdo více, 
jiný méně. Nejpozději po měsíci by si ale lidské tělo mělo zvyk-
nout na světlejší dny a kratší noci a jarní únava by měla odeznít. 
Jak na jarní únavu?
• Pobyt venku, zejména pokud svítí slunce.
• Pohyb venku.
• Otužování.
• Pestrý jídelníček.
Přeji Vám krásné jarní dny, i když si na ně ještě chvilku počkáme.

Jaroslava Nováková

První zimní soutěž v požárním sportu O Mrazíkův 
pohár
O víkendu dne 22. 2. 2025 proběhla první zimní soutěž v požár-
ním sportu O Mrazíkův pohár. Závody pořádané SDH Bezdru-
žice proběhly v obci Cebiv. Tímto děkujeme starostce obce paní 
Pavlíně Jonášové za spolupráci, vstřícnost a poskytnutí prostor 
kulturního domu jako zázemí pro všechny účastníky soutěže.
Celkem bylo přihlášeno 13 týmů, bohužel 4 týmy musely 
ze zdravotních důvodů svou účast zrušit.
V kategorii mužů se tedy utkalo 6 týmů. První příčku v mužské 
kategorii obsadily Stýskaly s časem 16,81 sekund, druhé místo 
Bezdružice s časem 18,61 sekund a třetí místo obsadilo Město 
Touškov s časem 19,71 sekund.

První místo v kategorii žen obsadily Únětice s časem 21,84 
sekund, druhé místo Bezdružice s časem 25,65 sekund a na tře-
tím místě skončila Nevřeň s časem 57,02 sekund. 
Rozhodčí z Konstantinových Lázní, kterými byli pan Stanislav 
Večeřa a Vladimír Klečka bedlivě sledovali přípravy na základ-
nách a upozorňovali na sebemenší detaily při porušení regu-
lí. Patří jim velké poděkovaní a vděk, že už podruhé dohlíželi 
na hladký průběh celé naší pořádané soutěže. Děkujeme také 
hasičům z Lestkova, kteří nás po celou dobu závodů zásobovali 
vodou. Nesmíme zapomenout ani na Jiřího Franka, který nám 
celou akci skvěle ozvučil.  A velké poděkování patří také spon-
zorům, kamarádům a přátelům, kteří se podíleli na přípravách 
a vzniku celých závodů. Samozřejmě také velké díky i divákům, 
kteří přišli tuhle akci podpořit. 
Na závěr gratulujeme všem zúčastněným týmům za jejich 
parádní výkony!

Bezdružický tým srdcařů

Vepřové hody Na kopečku
Poslední dobou se nám to tady v té naší hospůdce docela hez-
ky rozjelo. 15. 2. pan hostinský uspořádal vepřové hody spojené 
s porcováním prasátka zručným řezníkem. Kdo přišel, nebo při-
jel, mohl si koupit spousty dobrot, jako byly tlačenky, jaternice 
a tak dále. Potom i rozporcované maso. V průběhu dopoledne 
se tady vystřídalo docela dost lidí. Někteří přišli s kyblíčkem 
na polévku a odcházeli s mastným úsměvem. Bylo možné si dát 
i něco na zapití a zakončit hodování sladkým zákuskem. Všeho 
bylo dost. Pan Machala pozval i farmu z Ledců u Plzně a myslím, 
že si tady pan Neužil, kterému fi rma patří, získal, spoustu nových 
zákazníků. Mezi které bude patřit i naše rodina. Počasí bylo jak 
na objednávku, tak toho někteří z nás využili k procházce, aby 
nám slehlo. Prostě zase moc hezký den. 

Další víkend patřil řízkům. No tak ty byly úplně nej, jaké jsem 
kdy jedl. Řeknete si, co může být na řízku jiného, než když si je 
udělám doma? Příště přijďte a uvidíte, že byly luxusní. A když si 
k nim dáte vychlazené pivko, tak nebudete vědět, kdy máte dost.

Josef Pivoňka

Jak se žije v Cebivi…
Pokud se někam přistěhujete, ze začátku nikoho moc neznáte, 
zdravíte se se sousedy a jen pomalu poznáváte starousedlíky. 
Chvíli to trvá, a člověk si až postupně nachází lidi, se kterými 
začne pěstovat užší vztahy. Měla jsem štěstí a docela rychle našla 
kontakt na skupinu nadšenců kolem Dámského klubu, se který-
mi jsem se mohla účastnit přípravy smysluplných aktivit. Je to 
opravdu příjemné najít lidi, se kterými můžete občas trávit čas. 
A pokud se mezi nimi najdou ještě tací, kteří mají i poměrně dost 
stejných zájmů, je to opravdu pořádná klika. No a tu já měla.
Mojí velkou zálibou jsou ruční práce jakéhokoliv druhu. Našla 
jsem tu dva človíčky, se kterými mě tato záliba velmi úzce pro-
pojila. Určitě je všichni znáte. Jsou to Alena Stachurová a Věra 
Procházková. Obě neskutečně šikovné, s báječnými, kreativní-
mi nápady a chutí vyzkoušet z ručních prací kde co. Věrčiny zá-
kusky, dorty a perníčky určitě všichni znají a stejně tak i Aliny 
šperky. A to samozřejmě není to jediné, co umí. Věrka například 
v poslední době začala šít nádherné kabelky a batůžky. Když 
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jsem její výstavní kousky poprvé viděla, nevěřila jsem, že je zpra-
coval amatér a ne nějaký brašnář řemeslník. Ali mi vyrobila také 
nádhernou moš-
nu z makramé, se 
kterou jsem v létě, 
dělala velkou pa-
rádu v lázních.
Jednoho dne jsme 
tak seděly pohro-
madě u kafíčka a 
povídaly jsme si 
o tom, jak nám 
pomalu s věkem 
ubývají síly, když 
bychom toho ješ-
tě chtěly tolik vy-
zkoušet. No co, 
je to běh života. 
A tak jsem jen tak 
nezávazně prohlá-
sila: „No holky, za 
chvíli už budeme tak maximálně někde sedět a paličkovat kraj-
ky.“ Zřejmě jsem vyslovila kouzelné slůvko – paličkovat. Já už 
jsem to kdysi velmi dávno zkoušela a pár jednodušších kousků 
vyrobila. Hned se přidala Věrka: „Já mám věci na paličkování 
doma, před lety jsem si koupila herduli 
a všechny potřeby, ale pak jsem se k tomu 
nějak nedostala, ale můžeme to zkusit.“ Ali, 
jak jinak, se přidala také, že by jí to zajímalo 
a chtěla by to vyzkoušet.
Slovo dalo slovo, dnes jsme se poprvé se-
šly a začaly zkoušet základní uzly. Bude to 
dlouhá cesta, ale možná tak za rok nebo 
dva už budeme moci i něco ukázat. A po-
kud ne, i to se může stát, hlavní není cíl. 
Cílem může být i cesta. Naše společná 
a vždycky zábavná. 
Věřím, že v Cebivi by se určitě našlo víc lidí, 
kteří mají nějakého koníčka a je škoda, že 
se o nich zase tak moc neví. Pokud někoho 
takového znáte, dejte nám do redakce vě-
dět, určitě by bylo pěkné se něco zajímavé-
ho dozvědět. 

-jt-

Co vše třídit?
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

DUBEN
Ivana Kovářová

Kateřina Aubrechtová
Zdeněk Kovář
Jiří Pšeničný

Všem oslavencům přejeme 
pevné zdraví 

a hodně štěstí do dalších let.

Dělat zpravodaj je nejtěžší, když musíte najít po všech emai-
lech a whatsappech vše, co vám za posledních 14 dní lidé na-
posílali ke zveřejnění. Potom se může klidně stát, že zapome-
nete něco zveřejnit. Snad toho za mojí kariery nebylo moc. 
Moje slabá stránka je, zapomenout dát k emailu přílohu. Na to 
jsem fakt dobrá. Poslat zpravodaj ke kontrole, bez zpravodaje, 
to si pak připadám jak trubka 😊. Ale vždy vám to docvakne 
v ten moment, když zmáčknete ODESLAT EMAIL. Ale nejde 
o život, že? 
Tajenku z minulého čísla poslala Alča Stachurů. A jako věrná 
luštitelka už ví, že bude mít na OÚ lahvinku červeného vína, 
které má ráda. Jako VIP si mohla totiž vybrat, 
co by chtěla…..
Tak příště už na jaře, přeji spoustu 
hezkých zimních dnů.

Marta Pivoňková

SLOVO REDAKTORKY 

oustu 

Převzato ze zpravodaje sdružení místních samospráv – SMSKA
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Vstup volný, 

JižJižJJ

v v kii hi hv v kiv kiinechinech
010 let

JižJižJJ

001010 letlet

Fenomén    
uzdravení
DOKUMENTÁRNÍ FILM
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Guma
Vlhko

Kouzelný míchaný nápoj
Vlnitá tkanina
Krůpěj
Obec v okrese Mělník
Módní doplněk, přehoz
Nadávka

Výtrusná rostlina
Exogamní příbuzenská skupina
Odcizení
Nůž
Ruční zbraň

Velká myš
Radní

Převrat
Pták
Zprostředkovatel doručení dopisu
Pravidelný příjem
Omotat

Vytepané zlato
Druh končetiny
Materiál na výrobu provazu
Zkazit
Těžká situace
Dospívání
Malý oddělený prostor
Lepkavá sladká kapalina

Pranostika na měsíc březen



Mrazíkův pohár
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